

价格涨两成中秋宴依然火

有市民提前一个月订好房间

本报聊城9月19日讯(记者 张召旭) 马上就到中秋节,中秋宴预订热闹起来。记者从城区多家酒店了解到,今年“中秋宴”菜金比去年高出不少,但市民预订的热情没受影响。

18日,记者以消费者身份,了解城区酒店“中秋宴”的预订,发现不少酒店单间已抢订一空,甚至有市民一个多月前就预订好了。柳园路上一家酒店负责人说,去年中秋节和国庆节撞车,很多市民选择携家人出游,饭店“中秋宴”预订十分冷清。“由于原材料上涨,今年中秋宴

价格在368元至1268元之间,不包含酒水费用,相比去年菜金涨了2成左右。一开始我们也没抱多大希望,没想到17日的时候,中秋节当晚的包间都已经预订完了。”

城区另一家酒楼大堂经理何先生说,今年不同价格区间的“中秋宴”,价格比去年高出80元至300元不等,但今年的预订比去年要好很多。

相比中式餐厅的火爆,一些西餐厅在中秋节期间也推出一些活动,但效果

不理想。一位西餐厅的负责人告诉记者,出现这样的情况也在意料之中,因为很少会有人在中秋之夜,领着全家老小来吃西餐。

市民王女士说,去年中秋节和国庆节赶到一起,她和丈夫就没在家吃团圆饭,夫妻两人去庐山度假,“今年两个假期分开,先和家人吃个团圆饭,然后再出去旅游。”在证券公司上班的王先生说,他一个多月前就预订好了中秋节当晚的包间,弟弟和弟媳会从连云港赶回来一块儿过中秋。

超市储物柜

6个坏了4个

市民:找存包的地方真难

超市:市民应该多加爱护

本报聊城9月19日讯(记者 张召旭) 中秋节临近,城区的大超市人气很旺,振兴路上一家大型超市的6个储物柜坏了4个,顾客要为存包而发愁。

18日晚,市民刘女士到振兴路上的一家大型超市买东西,随身带的一个大挎包,不能带进超市,她就去存包。存包时她发现,超市的6个自助储物柜,有4个坏了,好的两个也都存满了。超市服务台也存满了包,自己的包没地方存了。来购物的市民张先生说,有3个储物柜坏了一星期多了,他以前都把包存到服务台上,谁知道今天服务台也存满了。

该超市一位工作人员说,这几个电子储物柜芯片坏了,无法修复,只能换新的,但备用的芯片没有了,只好再从厂家进货,目前芯片还没有寄到。“我们也想修好储物柜,因为没法存包,很多顾客都走了,这损失不小。”

在建设路上一家大型超市里,一共4个自助储物柜,其中一个储物柜上贴了张纸条:“该储物柜正在维修,暂停使用,请谅解。”超市工作人员说,超市储物柜的管理一直是令各大商场头痛的难题,他们超市的储物柜是经过科学核算的,基本可以满足日常客流量的需求。“有部分顾客就是不注意爱护储物柜,比如底层的储物箱,市民拿出自己的东西后,不是随手把门关上,而是站起来一脚踢上,这样储物柜很容易损坏。”超市工作人员说,也有一些市民不会使用密码纸,直接把纸条塞进纸口,这样也容易造成储物柜故障,长此以往,电子储物柜就会出现无柜可寄存的现象。



“哇,好神奇!”

17日上午,东昌府区2010年全国科普日暨科普大篷车进校园活动启动。今年科普日的主题是“坚持科学发展,走进低碳生活”。大篷车开进道口铺中学,全校700名学生现场动手动脑。

本报记者 李军 摄影报道

消协发布“双节”消费警示

买月饼要“三看” 旅游要签合同

本报聊城9月19日讯(记者 李怀磊 通讯员 李兴山) 中秋佳节和国庆节临近,月饼等商品的销售以及旅游市场都进入旺季,市消协发出消费警示。

市消协专家提醒,购买月饼时要注意“三看”,一看月饼是否有质量检验合格证明, QS认证标志,产品名称、厂名、厂址是否齐全;二看月饼主要成分、含量、生产日期、有效期限的标识是否明确;三看月饼外包装是否完好,包装标识是否清晰、明确。

在各商家推出的促销活动中,市民要认真了解商家促销活动规则,避免陷入不合理消费陷阱。慎购“打折”商品,不要被商家以让利、大甩卖、门面到期、转让等推销广告迷惑而盲目消费。在购买其他产品时仔细辨别真伪,看是否属过期失效商品,或“三无”(无厂名、厂址、生产日期)产品,特别是在购买食品时请注意食品的生产日期及保质期,看外包装是否完好,切勿以色泽鲜艳、包装美观来论质定价。

同时,参加旅游团外出旅游时,要注意选择有资质的旅游团,对旅游线路及相关费用(包括吃、住、行、门票等)要和旅行社签订旅游合同,避免发生旅游纠纷。对导游推销的商品要先辨别商品的优劣、真伪,谨慎购买。

市消协提醒,在购买商品或接受服务时,一定要向经营者索要票据,并妥善保存好票据。当合法权益受到损害或发现假冒伪劣商品时,要拨打12315或当地消协电话投诉。



中秋近花卉俏

随着中秋节临近,花卉市场也跟着活跃起来。9月18日,在聊城市某花卉生产基地,许多市民和外地商家前来购买批发鲜花。 本报记者 李军 摄影报道